

江崎グリコ株式会社

『アナと雪の女王』デザインパッケージが可愛い フルーツ香るタブレット「KissWill(キスウィル)」 8月19日(火)全国で新発売

<概 要>

江崎グリコ株式会社は、ウォルト・ディズニー・ジャパン株式会社の商品ライセンス部門であるコンシューマ・プロダクツ(ゼネラルマネージャー:中澤一雄、東京都・目黒区)とのライセンス契約により、映画『アナと雪の女王』他、ディズニーのキャラクターがパッケージにデザインされたタブレット『KissWill (キスウィル)』を2014年8月19日(火)に発売いたします。

『KissWill (キスウィル)』はフルーツの甘い香りのするシュガーレスタブレットで、その製品名通りキスする前や人と話す前など気軽においしく息メイクができる商品です。タブレットの形状もミッキーマウスの形が楽しめます。

今話題の映画『アナと雪の女王』に登場するキャラクターなど人気のディズニーキャラクターのパッケージがオシャレなので、ファッションアイテム感覚で持ち歩けます。

ラインアップはミッキーマウス、ドナルドダック、スティッチのキャラクターがデザインされた<グレープミント>味3種類と、映画『アナと雪の女王』のキャラクターであるエルサとアナとオラフがデザインされた<ピーチミント>味3種類です。

江崎グリコ株式会社は、今後も新たな付加価値を提案し、タブレット市場の活性化に寄与してまいります。







©DISNEY

■製品概要

製品名	KissWill <グレープミント>	K i s s W i 1 1 <ピーチミント>
パッケージ	CAAFE MAIN EXTREMOSES FOR	Disney Tables Will Kiss Wi
希望小売価格	100円(税抜)	
製品特長	・集めたくなるくらい可愛いディズニーキャラクターデザインのパッケージ。・食べるとフルーツの香りがふんわり漂うシュガーレスタブレット。・ミッキーマウスの形のタブレットが可愛い。・リクローズ付パウチタイプなので、持ち歩きやすく開け閉めしやすい。	
使用シーン	友人と話す前に/彼氏と会う前に/キスする前に	
対象層	メインは女子中高生	

©DISNEY